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Извештај са семинара Судијске организације МОС Лесковца 
 
 
 
У суботу 08. септембра 2012. године у Лесковцу је био одржан семинар за 
судије Судијске организације МОС Лесковца. Предавач на семинару био је г. 
Дејан Јовановић, председник Удружења одбојкашких судија Србије. Самa 
чињеница да је г. Дејан Јовановић прихватио мој позив да буде предавач на 
семинру поставило је високе критеријуме што се тиче саме организације који су, 
надам се, били испуњени. 
 
Семинар је био подељен на 3 дела: 
 
1. теоријски део семинара,  
2. тестирање судија за сезону 2012/13. и полагање нових кандидата и  
3. практични део семинара. 
 
На теоријском делу биле су обрађиване теме које би унапредиле суђење већ 
постојећих судија, али и теме које би новим кандидатима за судије дале 
основне смернице у почетку судијског посла. Атмосфера на семинару којој је 
допринео наш предавач држала је пажњу судијама и натерала их да се и сами 
кроз питања активно укључе у семинар. Кроз видео материјал који нам је 
презентовао г. Јовановић, анализиране су неке специфичне ситуације на 
утакмицама као и исправне и неисправне одлуке судија. 
 
Тестирање судија за предстојећу сезону као и полагање нових кандидата 
извршиле су регионале судије Судијске организације МОС Лесковца. На тесту 
су и судије и  кандидати за звање одбојкашки судија, показале задовољавајући 
ниво знања из познавања правила одбојкашке игре.  
 
Практично полагање одржано је у спортској хали СРЦ Дубочица. Најпре је 
уследила демонстрација знакова линијских судија од стране г. Дејана 
Јовановића и вежба од стране кандидата за судије а потом су и сами кандидати 
стављани у улогу линијских судија. На овом испиту кандидати су се изузетно 
снашли уз занемарљиве моторичке грешке које су биле последица треме. 
После тога поједини кандидати су се нашли у улогама првог и другог судије, а 
поједини су водили записник.  
 
После успешно положеног теоријског и практичног тестирања Судијска 
организација МОС Лесковца је богатија за још шесторо одбојкашких судија што 
представља велики успех за нашу Судијску организацију. Надам се да ће се 
овакав позитиван тренд наставити и у наредним годинама. Велика је част и 
задовољство што су наше нове судије своје прве судијске савете и смернице 
добиле од нашег председника УОСС г. Дејана Јовановића који је на њих 
оставио јак утисак. 



За организацију семинара побринули су се: 
 

- г. Дејан Јовановић, председник Удружења одбојкашких судија Србије, 
који је својим знањем и искуством семинар учинио корисним, практичним 
и занимљивим, а нове кандидате пријатним приступом на најбољи начин 
увео у нашу судијску породицу, 

- г. Владимир Булатовић, дугогодишњи одбојкашки радник и будући 
делегат друге лиге, у смислу техничке организације семинара, 

- регионалне судије Мирослав Цветановић, Милан Ивковић и Милош 
Алексић који су спроводили теоријско тестирање судија и нових 
кандидата у виду теста, 

- г. Миодраг Рајковић, председник Међуокружног одбојкашког савеза 
Лесковца,у смислу обезбеђивања термина за практични део семинара и 
полагања и 

- г. Миодраг Крстић, тренер женског одбојкашког клуба „Дубочица“ из 
Лесковца и играчице именованог клуба, у одржавању тренинг – утакмице 
на којој су полагали нови кандидати 

 
и овом приликом им се НЕИЗМЕРНО захваљујем. 
 
Овај извештај би имао праву форму и садржај да су део њега биле и 
фотографије са семинара што се надам да ћемо наредног пута исправити.  

 
 
 

Председник Судијске организације 
Владимир Станковић 

 
 


